## РЕШЕНИЕ

## Совета депутатов муниципального образования

«Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

Об утверждении временного порядка работы Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

## первого созыва

Принято Советом депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

29 сентября 2021 года

В соответствии со ст. 35 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Законом Удмуртской Республики от 30.03.2021 №41-РЗ «О преобразовании муниципальных образований, образованных на территории Камбарского района Удмуртской Республики, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа», Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

## РЕШАЕТ:

- 1. Утвердить прилагаемый Временный порядок работы Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» первого созыва.
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
- 3.Опубликовать настоящее решение в районной газете «Камская новь» и разместить в информационно телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте муниципального образования «Камбарский район» www.kamrayon.ru.

Председательствующий на первом заседании

первой сессии Совета депутатов муниципального

образования «Муниципальный округ Камбарский

г.Камбарка

от 29 сентября 2021 года

Nº 1